
(Enquête)resultaten over de speelvoorzieningen in Westdorpe 

Tussen 8 maart en 7 april 2024 

voerde de gemeente Terneuzen 

een enquête uit op Hoplr onder 

de inwoners van Westdorpe om 

input op te halen over de 

speelvoorzieningen in het dorp. 

Deze enquête is 31 keer 

ingevuld door verschillende 

leeftijden. De jongste 

deelnemer is 2,5 jaar en de 

oudste 75 jaar. 65% van de 

deelnemers heeft de enquête 

ingevuld als ouder, dus voor 

zichzelf en hun kind(eren). 

 

Onder de jongeren is ook informatie opgehaald door de Chillsoos en groep 8 van de 

basisschool te bezoeken. Zij hebben daar kunnen aangeven wat zij graag willen in 

Westdorpe en welke plekken zij het leukst vinden om te bezoeken en waarom.  

 

Algemene mening speelvoorzieningen  

16% van de deelnemers op Hoplr 

geeft aan dat zijzelf of hun 

(klein)kinderen het liefst klimmen in 

de speeltuin. Daarnaast zijn ook 

glijden, schommelen en voetballen 

populaire activiteiten om te doen in 

de speeltuin.  

 

De jongeren geven aan dat zij een 

cross/MBT-baan en een hangplek 

met wifi of opladerbank missen.  

 

Daarnaast zijn de randvoorwaarden 

in de speeltuin belangrijk. Zoals een 

bankje om op te kunnen zitten, 

voldoende prullenbakken en geen 

hondenpoep in de speeltuin.  

Voor de jongeren is het belangrijk dat 

hun hangplek hufterproof is, 

voldoende sociale controle heeft 

(maar niet te veel) en in de buurt is 

van een activiteit; zoals een 

cross/MTB-baan. Alle deelnemers 

gaven aan het belangrijk te vinden 

dat dit in een natuurlijke/ groene 

omgeving is met schaduw.  

 

55% van de 29 deelnemers heeft aangegeven iets nodig te hebben in de speeltuin in het 

kader van inclusie. Zoals verharde paden, aangepaste toestellen of aandacht voor de 

zintuigelijke beleving.  



Meningen over locaties speelvoorzieningen in Westdorpe 

0 = ik kom hier nooit, 10 = ik kom hier altijd. 

 

1. Speeltuin Peerboom: 

27 van de 31 deelnemers hebben hun mening gegeven over deze speeltuin. Daarvan geeft 

70% aan hier niet vaak te komen (score 0-5). De voornaamste reden is dat deze voor 

bezoekers te ver weg ligt of de toestellen niet voor kleine kindjes zijn. De reden om deze 

speeltuin wel te bezoeken is omdat deze in de buurt ligt en autoluw is.  

 

2. Speeltuin Molenstraat: 

27 van de 31 deelnemers hebben hun mening gegeven over deze speeltuin. Daarvan geeft 

82% aan hier niet vaak te komen (score 0-5). De voornaamste reden om hier niet naar toe te 

gaan is de ligging; de drukke weg en niet in de buurt. Sinds het kapotte klimrek vorig jaar is 

weggehaald, is deze speeltuin niet meer populair om te bezoeken.  

 

3. Speeltuin Axelsestraat: 

23 van de 31 deelnemers hebben hun mening gegeven over deze speeltuin. Daarvan geeft 

87% aan hier zelden te komen (score 0-5). Dit komt voornamelijk door de ligging, deze 

speeltuin ligt verder weg van de dorpskern. Enkele deelnemers geven aan dat het fijn is dat 

er ‘buitenom’ ook een speelvoorziening is voor de kinderen. Echter mist er wel iets voor de 

oudere kinderen zoals een tafeltennistafel of voetbalveldje.  

 

4. Speeltuin Dierenweide: 

Alle 31 deelnemers hebben hun mening gegeven over deze speeltuin. Daarvan heeft 61% 

(score 6-10) aangegeven vaak gebruik te maken van deze locatie. De diversiteit van 

toestellen, de combinatie met de diertjes en de centrale ligging maakt deze locatie populair. 

Verbeterpunten op deze locatie gaan over de randvoorwaarden. Zoals het ontbreken van 

schaduw, bankje en aanwezigheid van hondenpoep in de speeltuin. 

 

5. Schoolplein: 

28 van de 31 deelnemers hebben hun mening gegeven over deze locatie. Daarvan geeft 

69% aan hier niet vaak te komen (score 0-5). De reden hiervoor is gebrek aan diversiteit van 

toestellen. De deelnemers welke aangeven hier wel vaak te komen, gaan dan ook speciaal 

om te voetballen.  

 

6. Veld achter de scouting/brandweer: 

22 van de 31 deelnemers hebben hun mening gegeven over deze locatie. Daarvan geeft 

69% (score 0-5) aan hier niet vaak te komen. De reden hiervoor is het gebrek aan toestellen 

en de huidige goals functioneren niet naar behoren. Deelnemers geven aan hier wel te 

komen voor een wandeling of tijdens activiteiten van de scouting/BSO.  

 

Algemene bevindingen 

De resultaten geven inzicht in de wensen en behoeften op het gebied van spelen, sporten en 

ontmoeten in Westdorpe. Naast diversiteit en inclusie zijn ook de randvoorwaarden voor een 

speelvoorziening belangrijk. Denk hierbij aan voldoende schaduwmogelijkheden, bankjes en 

prullenbakken. Daarnaast kregen we inzicht in de populariteit van de verschillende 

speelvoorzieningen in Westdorpe. De dierenweide is de meest bezochte speeltuin in 

Westdorpe vanwege zijn centrale ligging, diversiteit aan toestellen en combinatie met de 

dieren. Spelen bereikt veel leeftijden. Daarin hebben jongeren, (groot)ouders en kinderen 

andere behoeften en uitdagingen. Het is van belang dat 0-100 jaar een plek krijgt binnen de 

centrale voorzieningen, zoals ook aangegeven in het nieuwe beleid speelvoorzieningen. 


